
 

 

                 
REPUBLIKA HRVATSKA 

KARLOVAČKA ŽUPANIJA  

OPĆINA JOSIPDOL  

OPĆINSKO VIJEĆE 

 

KLASA: 024-07/24-01/14 

URBROJ: 2133-13-4-24-2 

Josipdol, 23. prosinca 2024. 

 

Z A P I S N I K  

 

S 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Josipdol, održane dana 23. prosinca 2024. godine u 

prostorijama Općine Josipdol s početkom u 13,00 sati.  

 

Anđelina Božičević, predsjednica Općinskog Vijeća, otvara rad sjednice, pozdravlja sve 

nazočne, moli za razumijevanje tijekom rada sjednice. 

 

Na sjednici su nazočni: predsjednica Anđelina Božičević, potpredsjednik Miljenko Božičević, 

vijećnici: Martina Jandrlić, Damir Mihaljević, Dragan Kolak, Darko Poljak, Monika Štimac,  

Biserka Pavković, Tone Vuković. 

 

Na sjednici nisu nazočni vijećnici:  Zlatko Mihaljević, Ruža Neralić, Josip Vukelić, koji nisu 

ispričali izostanak, te Alen Žanić i Sanja Radošević, koji su opravdali izostanak.   

 

Ostali nazočni na sjednici: općinski načelnik Općine Josipdol Dragan Rudančić, pročelnik 

Upravnog odjela za opće poslove, komunalni sustav i EU fondove Kristijan Bitunjac, 

pročelnica Upravnog odjela za financije, gospodarstvo i društvene djelatnosti Ivana Gudić i  

zapisničarka Sanja Gerić. 

 

Predsjednica utvrđuje da je na sjednici nazočno 9 (devet) vijećnika te da postoji kvorum za 

rad sjednice.  

     

UTVRĐIVANJE DNEVNOG  REDA     

 
Vijećnici su prijedlog dobili uz poziv pa predsjednica predlaže sljedeći dnevni red: 

 

1.  Vijećnička pitanja i prijedlozi 

2.  Usvajanje Zapisnika s 19. sjednice Općinskog vijeća 

3. Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Josipdol za 2024. godinu s  

    projekcijama za 2025. i 2026. godinu 

4. Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe Proračuna Općine Josipdol za razdoblje   

    od 01. studenog do 30. studenog 2024. godine 

5. Program o izmjenama Programa javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja za 2024.  

    godinu 

6.   Program o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine  

    Josipdol za 2024. godinu 

7. Program o izmjenama Programa javnih potreba u području socijalne skrbi za 2024. godinu 



 

 

8. Program o izmjenama Programa javnih potreba u obrazovanju Općine Josipdol za 2024.  

    godinu  

9. Plan rasvjete Općine Josipdol 

10. Odluka o izmjenama Odluke o utvrđivanju koeficijenata radnih mjesta, načinu utvrđivanja  

      plaća i ostalim materijalnim pravima djelatnika zaposlenih u Dječjem vrtiću Josipdol 

11. Program potpore poljoprivredi na području općine Josipdol za 2025. godinu 

 

Predsjednica daje na usvajanje predloženi dnevni red. 

 

Utvrđuje se da je dnevni red usvojen s 9 glasova za, 0 glasova protiv i 0 suzdržanih 

glasova. 

 

Ad. 1. Vijećnička pitanja i prijedlozi   

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara prvu točku dnevnog reda. 

 

Na početku naglašava da je Alen Žanić postavio pitanje putem e-maila, te ga je pročitala. 

 

''Na cijelom području Karlovačke ulice počevši od centra prema prugi nema niti jednog koša 

za smeće. Problematika je što je to jedina ulica s nogostupom i velika je koncentracija ljudi 

na samom nogostupu( škola, vrtić, crkva i dr.).  

Imate li u vidu da se u skoro vrijeme  osiguraju primjereni koševi za smeće?'' 

 

Načelnik odgovara da iza nove godine kreću novi natječaji iz fondova za zaštitu okoliša pa će 

se prvo pokušati dobiti sredstva iz fondova kao i uvijek, kako bi se pokušalo uštedjeti, a ako 

ne bude mogućnosti financirat će se iz vlastitih sredstava. 

 

Predsjednica daje riječ vijećnicima koji žele postaviti pitanja. Nadalje upoznaje vijećnike s 

pravilima postavljanja pitanja prema Poslovniku Općinskog vijeća Općine Josipdol. Za 

pitanja se javljaju sljedeći vijećnici: Biserka Pavković. 

 

Predsjednica daje riječ vijećnici Biserki Pavković, koja postavlja pitanje koliko Općina može 

utjecati da se poboljša opskrba električnom energijom u Modrušu i ostalim dijelovima Općine 

u ovakvim snježnim uvjetima obzirom da stalno dolazi do prestanaka opskrbe električnom 

energijom kod svakog većeg nevremena. Postavlja i drugo pitanje, je li se što uspjelo 

napraviti oko postavljanja zaštitnih ograda na opasnim dijelovima. 

 

Općinski načelnik odgovara da će se organizirati sastanak s predstavnicma HEP-a, da daju 

prijedlog kako riješiti te probleme, da se pomogne mještanima. Na drugo pitanje odgovara da 

će se staviti u plan rada za 2025. godinu, do kada će biti realizirano ne može ovog trenutka 

točno reći, ali bit će riješeno. 

 

Ad. 2. Usvajanje zapisnika s 19. sjednice Općinskog vijeća 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara drugu točku dnevnog reda te iznosi da je Zapisnik s 

19. sjednice dostavljen u materijalima, naglašava da se sukladno Poslovniku Općinskog vijeća 

Općine Josipdol (članak 90.) o zapisniku se ne raspravlja, da svaki vijećnik ima pravo iznijeti 

primjedbu na zapisnik, a o osnovanosti primjedbe na zapisnik odlučuje se na sjednici bez 

rasprave. 

 



 

 

Gđa. Pavković navodi da nije zaprimila zapisnik, na što joj se odgovara da je svima poslan 

zapisnik, ali ga vjerojatno zbog nedostatka električne energije nije zaprimila. 

Nije bilo rasprave niti primjedbi na zapisnik. 

 

Anđelina Božičević, predsjednica vijeća zatvara raspravu za 2. točku dnevnog reda i daje istu 

na glasanje. 

 

Zaključak: s 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV usvaja se zapisnik s 19. sjednice 

Općinskog vijeća Općine Josipdol. 

 

Ad.3. Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Josipdol za 2024.godinu s 

projekcijama za 2025. i 2026. godinu 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara treću točku dnevnog reda, predlagatelj akta je 

Općinski načelnik, a izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić.  

 

Ivana Gudić, pročelnica, pozdravlja sve prisutne te nadalje ukratko opisuje sadržaj  Odluke o 

izmjenama i dopunama Proračuna Općine Josipdol za 2024.godinu s projekcijama za 2025. i 

2026. godinu te pojašnjava pojedine stavke. 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, zahvaljuje se pročelnici i daje treću točku na raspravu. 

 

Budući da se nitko nije javio za riječ predsjednica zaključuje raspravu te daje treću točku 

dnevnog reda na glasanje. 

 

Zaključak: s 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi 

se Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Josipdol za 2024.godinu s 

projekcijama za 2025. i 2026. godinu 

 

Ad.4. Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe Proračuna Općine Josipdol za 

razdoblje od 01. studenog do 30. studenog 2024. godine 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara četvrtu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

Općinski načelnik Dragan Rudančić, a izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić. 

 

Pročelnica obrazlaže prijedlog akta, ukratko opisuje sadržaj. 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, zahvaljuje se pročelnici i daje četvrtu točku na raspravu. 

 

Budući da se nitko nije javio za riječ predsjednica zaključuje raspravu te daje četvrtu točku 

dnevnog reda na glasanje. 

 

               Zaključak: s 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova 

donosi se zaključak o primanju na znanje Izvješća o korištenju sredstava proračunske 

zalihe Proračuna Općine Josipdol za razdoblje od 01. studenog do 30. studenog 2024. 

godine 

 

Ad.5. Program o izmjenama Programa javnih potreba u djelatnosti predškolskog 

odgoja za 2024. godinu 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara petu točku dnevnog reda, predlagatelj je Općinski 

načelnik Dragan Rudančić, izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić. 



 

 

Pročelnica obrazlaže prijedlog akta, ukratko opisuje sadržaj Programa. 

Anđelina Božičević, predsjednica, zahvaljuje se pročelniku i daje petu točku na raspravu. 

 

Budući da se nitko nije javio za riječ predsjednica zaključuje raspravu te daje petu točku 

dnevnog reda na glasanje. 

 

              Zaključak: s 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova 

donosi se Program o izmjenama Programa javnih potreba u djelatnosti predškolskog 

odgoja za 2024. godinu 

 

Ad.6. Program o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture na 

području Općine Josipdol za 2024. godinu 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara šestu točku dnevnog reda predlagatelj akta je 

Općinski načelnik, a izvjestitelj je pročelnik Kristijan Bitunjac. 

 

Pročelnik ukratko obrazlaže Program. 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara raspravu, te ista postavlja pitanje stiže li uskoro 

traktor, na što općinski načelnik g. Rudančić odgovara da stiže danas, da je na putu prema 

Josipdolu.  

 

Budući da se dalje nitko nije javio za riječ predsjednica zaključuje raspravu te daje šestu 

točku dnevnog reda na glasanje. 

 

   Zaključak: s 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi 

se Program o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture na području 

Općine Josipdol za 2024. godinu 

 

Ad.7. Program o izmjenama Programa javnih potreba u području socijalne skrbi za 

2024. godinu 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara sedmu točku dnevnog reda, predlagatelj je Općinski 

načelnik, a a izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić. 

 

Pročelnica ukratko obrazlaže Program. 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara raspravu.  

 

Budući da se nitko nije javio za riječ predsjednica zaključuje raspravu te daje sedmu točku 

dnevnog reda na glasanje. 

 

            Zaključak: s 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi 

se Program o izmjenama Programa javnih potreba u području socijalne skrbi za 2024. 

godinu 

 

Ad. 8. Program o izmjenama Programa javnih potreba u obrazovanju Općine Josipdol za 

2024. godinu 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara osmu točku dnevnog reda predlagatelj je općinski 

načelnik, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić.  



 

 

Ivana Gudić, pročelnica, ukratko opisuje sadržaj Programa. 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara raspravu. 

 

Budući da se nitko nije javio za riječ predsjednica zaključuje raspravu te daje osmu točku 

dnevnog reda na glasanje. 

 

Zaključak: s 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi 

se Program o izmjenama Programa javnih potreba u obrazovanju Općine Josipdol za 

2024. godinu 

 

Ad. 9. Plan rasvjete Općine Josipdol 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara devetu točku dnevnog reda predlagatelj je općinski 

načelnik, a izvjestitelj je pročelnik Kristijan Bitunjac. 

  

Pročelnik ukratko opisuje sadržaj Plana.  

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara raspravu, te ista pita traži li to neke promjene u 

sadašnjoj strukturi javne rasvjete, na što pročelnik odgovara da se ništa ne mijenja, donošenje 

ovog Plana je zakonska obaveza i mora ga donijeti svaka jedinica lokalne samouprave. 

 

Budući da se dalje nitko nije javio za riječ predsjednica zaključuje raspravu te daje devetu 

točku dnevnog reda na glasanje. 

 

            Zaključak: s 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi 

se Odluka o donošenju Plana rasvjete Općine Josipdol 

 

Ad. 10. Odluka o izmjenama Odluke o utvrđivanju koeficijenata radnih mjesta, načinu 

utvrđivanja plaća i ostalim materijalnim pravima djelatnika zaposlenih u Dječjem 

vrtiću Josipdol 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara desetu točku dnevnog reda predlagatelj je općinski 

načelnik, a izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić. 

 

Pročelnica ukratko opisuje sadržaj Odluke. 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara raspravu. 

 

Biserka Pavković konstatira da joj je žao što ovom odlukom nije došlo do usklađivanja plaća 

za sve zaposlene, na što pročelnica odgovara da će se i to uskladiti drugom odlukom, za sada 

se usklađuje samo za radna mjesta kuhara, pomoćnog kuhara i spremačice radi uskklađiavanja 

s propisima o minimalnoj plaći. 

 

Budući da se dalje nitko nije javio za riječ predsjednica zaključuje raspravu te daje devetu 

točku dnevnog reda na glasanje. 

 

Zaključak: s 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi 

se Odluka o izmjenama Odluke o utvrđivanju koeficijenata radnih mjesta, načinu 

utvrđivanja plaća i ostalim materijalnim pravima djelatnika zaposlenih u Dječjem 

vrtiću Josipdol 



 

 

Ad. 11. Program potpore poljoprivredi na području općine Josipdol za 2025. godinu 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara desetu točku dnevnog reda predlagatelj je općinski 

načelnik, a izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić. 

 

Pročelnica ukratko opisuje Program. 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara raspravu.  

 

Vijećnica Pavković smatra da su potpore male, da bi trebalo povećati sve potpore, pogotovo 

za ekološku poljoprivredu, dalje naglašava da se pomoć može dobiti samo po jednoj osnovi, 

pa recimo pčelari se prijavljuju na natječaj od Županije jer su tamo puno veći poticaji, smatra 

da bi trebalo razmišljati o nekkavom poboljšanju. 

 

Martina Jandrlić da se mogu dobiti poticaji samo po jednoj osnovi, a poticaji od ministarstva i 

Županije su puno veći, ne možemo doći s poticajima do razine države ili županije, npr. 

pčelari se ne javljaju na natječaje unatoč povećanju sredstava u našem proračunu jer su od 

županije veći poticaji. 

 

Vijećnica Pavković kaže da bi trebalo vidjeti da se povećaju poticaji u nekim kategorijama 

gdje država daje manje, da se vidi s poljoprivrednicima, na što joj pročelnica Gudić i 

vijećnica Jandrlić da je to upravo i napravljeno ove godine, a što se tiče ekološke proizvodnje 

to nažalost nije isplativo, nije tu bitna visina poticaja, prinosi su mali, a i daljnji plasman 

proizvoda je težak. 

 

Vijećnik Darko Poljak naglašava da poljoprivrednici odustaju od ekološke proizvodnje 

odmah u startu radi ogromne količine dokumentacije koja se traži da bi se uopće registrirali 

kao ekološki proizvođači. 

 

Pročelnica ističe da su svi koji su se prijavili za poticaje za ekološku proizvodnju dobili iste, 

da su sredstva povećana i za iduću godinu bi trebali ostvariti svi koji se prijave. 

 

Budući da se dalje nitko nije javio za riječ, zaključuje raspravu te daje jedanaestu točku 

dnevnog reda na glasanje. 

 

      Zaključak: s 8 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 1 SUZDRŽANIM glasom donosi 

se Program potpore poljoprivredi na području općine Josipdol za 2025. godinu 

 

Općinski načelnik se zahvaljuje svim vijećnicima na prijedlozima, posebno Domovinskom 

pokretu, g. Vukoviću, da su se radi dobre suradnje izrealizirali svi projekti, svima želi uspješnu 

2025. godinu. 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, zaključuje rad sjednice u 13,43 sati. 

 

         Zapisničar       Predsjednica Općinskog vijeća 

 

 

Kristijan Bitunjac, dipl. iur.       Anđelina Božičević, prof. reh. 

 


